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 MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM



TÁJÉKOZTATÓ A SZEMÉLYES ADATOK FELDOLGOZÁSÁRA VONATKOZÓAN

Az egyének védelméről szóló (EU) 2016/679 rendeletben foglaltaknak megfelelően a személyes adatok kezelése és ezen adatok szabad áramlása tekintetében a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem biztonságos körülmények között kezeli a megadott személyes adatokat.

A feldolgozás alá vont személyes adatok kategóriái nem teljes körűek: név, vezetéknév, CNP (személyi szám), /Útlevél sorszám és szám, születési hely és idő, állampolgárság, aláírás, anyakönyvi kivonatokban rögzített adatok, lakóhely, szakma, munkahely, szakképzés, családi helyzet, katonai helyzet, egészség- és társadalombiztosítás, bankszámla/adatok, egészségügyi helyzet, információ a befejezett/elvégzett tanulmányokra vonatkozóan, illetve e-mail címet, telefonszámot a kommunikációs folyamat javítása érdekében.

Az adatok feldolgozása a munkafolyamattal kapcsolatos szerződések, jogi jelentések megkötése, teljesítése, az MME létrehozásának céljának – oktatás és kultúra – teljesítéséhez szükséges tevékenységek, elemzésre, statisztikai feldolgozásra és archiválásra is felhasználható, törvényi rendelkezések szerint.
Alulírott,
[bookmark: _GoBack]Név:
Cím: (helység, utca, szám):
Személyi igazolvány száma:
Személyi szám (CNP):
Kar:
Szak:
Évfolyam:
Osztály (személyzet esetén): 
Tudomásul vettem, hogy a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem törvényes úton kezeli személyes adataimat annak érdekében, hogy eleget tegyen az egyetem programjain keresztül történő hallgatói mobilitás megvalósításához szükséges jogi és szerződéses kötelezettségeinek, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelésével kapcsolatos védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról szóló 2016/679 a (EU) rendeletnek megfelelően.


Dátum,	Aláírás,

*A személyes adatok kezelése tekintetében a természetes személyek védelméről szóló (EU) 2016/679 rendelettel összhangban
személyes és az ilyen adatok szabad mozgása tekintetében "feldolgozás": minden olyan művelet vagy műveletsor, amelyet a személyes adatokkal vagy személyes adatok készleteivel hajtanak végre automatizált eszközök használatával vagy anélkül, mint például gyűjtés, rögzítés, rendszerezés, strukturálás, tárolás, adaptálása vagy módosítása, kinyerése, tanácsadása, felhasználása, továbbítással történő közzététele, terjesztése vagy más módon elérhetővé tétele, összehangolása vagy kombinálása, korlátozása, törlése vagy megsemmisítése.
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